



FECHA 07/02/2019 NO. COMISIÓN 190206006

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MAYRA LORRAYNE BELTRAN ALVAREZ

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, CARDENAS, T

**CATEGORÍA/CARGO** 

AGENTE DE CREDITO RURAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

RIO PLAYAS

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 02/06/2019 Al 02/06/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

COBRANZA CON FONAGA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE REALIZO LA COBRANZA DE UN CREDITO CON GARANTIA FONAGA.

MAYRA LORRAYNE BELTRAN ALVAREZ

FIRMA AUTÓGRAFA